

## 服務教育課程實施月餘

學生新聞

【記者李光第報導】本學期起大一及技術學院三年級必修的「服務教育課程」，實施一個多月來，有部同學反映掃地用具不足，甚至「不知為誰而掃」，為何而掃」。針對同學們的疑問，生輔組負責承辦的國良教官表示，「服務教育」是目前各大學的趨勢，目的在培養同學勤勞負責的精神，而打掃用具短缺的問題，將會同總務處視實際情況需要予以補充。

傳教官指出，目前各大學都極力提倡大學生的服務精神，「服務教育課程」在國外早已行之有年，國內也已經有二十個大學實施，本校自本學期起也推行的「服務教育」，讓同學們自己動手打掃校園，除讓同學們建立起愛校為家的精神，也可和附近的社區建立良好互動關係，是一舉數得的作法。

不過，有些同學認為，每週掃一次地似乎沒有的太大實質意義，學校應該提出，一些學校是「校內服務」，而有些學校是「校外服務」，在分別今年構想將課程分為三個階段，由今開始，其進行。不意這點，分為三個階段，由今開始，其進行。

另外，傳國良教官提到，現在有些班級因為打掃用具分配不均，而是將全班分組，一週只派一組參加「服務教育」，這應該由全班同學共同參與，打掃工作經由全班同學分

工合作完成，也可以凝聚同學間的向心力。因此，目前除了颱風地震等學校宣布停課的因素外，同學們都不應隨便缺課，就算遇到雨天，也要請示任課師長是否上課，在服務小組長點完名後才能離開。

2010/09/27